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YXEAIAYMOY MAOHMATOX
I'. Mratoaotpag (20 'EA MEXYOAOITIOY)

KTKAOZ (B Aukeiov katedBuvon) mpdtn dpa

MNévvne Mratooovpog YXEAIAXMOX MAGHMATOX
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Kd&Be pndbnuo éxel tor Sik& Tou XAPAKTNPLOTIKA.
Baoikd e&aptdton amd

@ To pabntikd Suvaukd tne té&nc!
o To SaBéoipo xpdvo yia didaokaiia!
o Tnv mocédtnra VAnC mov Ba BLBdEoupe!

Ta mapandve Yapoktnelotikd Sev adAdlovv!
Eneic mpooapudlovue to dOnud poc o ovtd.

MNévvne Mratooovpog Y XEAIAXMOX MAGHMATOX
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Y xnuatiopde Tng Léog Tov kikAov oToV TTpoloTopLkd
dvBpwTo!

@ O kikdog¢ otn o0yyxpovn {wi!

o O k0k)oc ot @ion!

Epelc Ba Solpe tov kikdog otnv Avadutiky Mewpetplo!

oG IXEAIAZMOX MAGHM
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Y téyoL Tov pobhuartoc!
O pobntéc Ba v oe Béon

o Na amoypaivovtan av éva onueio avikel oe éva kikho 4 éyi!
o Na ypdypouv tnv e€iowaon Tou KUkAou Kol v TNV Yevikebouv!
@ No amoypaivovton av e e€iowon Toplotdvel kkho 4 oxi!

o Noa xpnoipomololv o Tapandve ot omAd TpoPfAfuato
kaOnuepwéTnToc!

oG IXEAIAZMOX MAGHM
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[MTPOBAHMATA

O padiopwvikde otabudc tng B'—Oetikfc exmépmel oe andotaon
5Km (Avéhoya pe tn poBuion tou ANéEavBpovu), amd to kévtpo
tou MeooAoyyiov.

X ¢ opBokavoviké clornua aédvwv oyebidore ta Spia euféAciac
Tov ota BuoY, e kAluaka 1 :200.000.

O Océpiroc e onitt otn Béon O(—10,6) akovel Tic ekmopuméc;

H Mapia pe oniti oty 6éon ©(—+/10,v/6) akolel Tic ekmopméc;

MNévvne Mracooovpog YXEAIAXMOX MAGHMATOX
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Motat eival 1 e€lowon Tou kOkAov movu delyvel Tal dprar epPéAetog
Tovu otabuo;

Not yewikeuBel 1 Tapamdve eicwan!

‘Acknon (4)

Mowa 1 eéiocwon twv opiwv euféreiac tov otabuol uéxpt To
Evnvoxapi(9Kw), o Aypivio(40Ku), to omiti tou AAéEavbpov otn
Béon (3,2);

‘Acknon (5)

lMota n eélowon 6Awv Twv opiwv euféAciac Tov oraBuol uéxpl To
Avypivio;

MNévvne Mratooovpog YXEAIAXMOX MAGHMATOX



‘Acknon (6)

MMotec amé Tic mapakdtw eliodoeic mapiordvouv kikAo; Moo
elval To kKévtpo kat mola N akTiva ot kd e mepimTwon;

1)x*+y> =64 2)x*+y*=8 3)x2 4 2y? =81
x>+ y? = -36 5)x2 +y2 =\ +4 6)x? + y? = A2
X2 +y2=X2+40+3 8)x>+y2=X2-A+4 9ax®>+By> =7

‘Acknon (7)

Ta dpta Meoodoyyiov AitwAikov eivar n evBeia 3x + 4y — 50 = 0.
Na oyxebiaotel n evbeia avry. Otav Aéyovral avékbota e Toug
Aitwlikidteg, o otabude meplopiler TV exmounyh Tov uéxpt Ta
épta.. [ota civai n eéiowon twv opiwv cuPéiciac tov otabuov
Tpa;

MNévvne Mratooovpog YXEAIAXMOX MAGHMATOX
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H B—Betikq eivor Snplovpyikd té&n.

Ot ovvredeotée Tou ota Buov, ues cuvrovioty Tov [dvvn,
opydvwoav ekdpout) e to tpoxdomito tou fldvov. Oi Staotdocic
Tou paivovtal oto oxifua. Xwpdel To TpoxSomiTo va mepd osl TNV
muAn, Av éxt Tt Ba kdvarte;
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